



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Α-Λιγκ 19η Αγωνιστική

# Γουόντερερς.. Ντροπιαστική εντός έδρας ήττα από τους Μάρινερς

Η **εμφατική** νίκη εκτός έδρας με 0-5 του Πέρθ μέσα στην Αδελαΐδα ήταν το «πρώτο θέμα της 19ης αγωνιστικής, πριν η Γουέστερν Σίδνεϊ παραδοθεί μέσα στην έδρα της στην ομάδα του Σέντραλ Κόστ, που συνεχίζει για τρίτη στη σειρά αγωνιστική να μαζεύει τρίποντα. Μία ακόμη άσχημη εμφάνιση, ένα ακόμη λάθος στίσιμο της ομάδας από τον Τόνι Πόποβιτς, που άφησε εκτός ενδεκάδας το ποιο φαρμαρισμένο επιθετικό των Γουόντερερς, Μπρένταν Σάνταλαπ. «Ποιος είπε ότι οι Μάρινερς δεν παίζουν μπάλα».. Ο Πολ Οκον τελικά, χωρίς ουσιαστική υποστήριξη από την διοίκηση των Μάρινερς, χωρίς σωστές μεταγραφικές κινήσεις λόγω έλλειψης ρευστού, έδωσε μαθήματα ποδοσφαίρου στο μέτριο σύνολο του Γουέστερν Σίδνεϊ.



Stadium 19:50  
Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπαρ Ρόαρ, nib Stadium 22:00  
Κυριακή 19 Φεβρουαρίου  
Σέντραλ Κόστ - Μέλμπουρν Βικτορι, Central Coast Stadium 17:00

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 19ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

**Σίδνεϊ FC** - Γουέλιγκτον Φοϊνιέ 3-1, Allianz Stadium  
Αντελάιτ Γιουνάιτεντ - Πέρθ Γκλόρι 0-5, Coopers Stadium

**Μέλμπουρν Σίτι** - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 2-2, AAMI Park

**Γουέστερν Σίδνεϊ** - Σέντραλ Κόστ 0-2, Spotless Stadium

# Ο αγώνας Νιούκαστλ Τζετς - Μέλμπουρν Βικτορι διεξήχθη χθες Δευτέρα στο Hunter Stadium

### Η ΕΠΟΜΕΝΗ 20Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

**Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου**  
Αντελάιτ Γιουνάιτεντ - Νιούκαστλ Τζετς, Coopers Stadium 19:50

**Σάββατο 18 Φεβρουαρίου**  
Γουέλιγκτον Φοϊνιέ - Μέλμπουρν Σίτι Westpac Stadium 17:35

**Γουέστερν Σίδνεϊ** - Σίδνεϊ FC, ANZ

### Βαθμολογία μετά την 19η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1 Σίδνεϊ FC	19	14	5	0	41:9	47
2 Μέλμπουρν Βικτορι	18	11	2	5	39:24	35
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	19	7	8	4	25:23	29
4 Μέλμπουρν Σίτι	19	7	6	6	30:27	27
5 Πέρθ Γκλόρι	19	7	6	6	36:35	27
6 Γουέστερν Σίδνεϊ	19	4	9	6	23:29	21
7 Νιούκαστλ Τζετς	18	5	5	8	26:32	20
8 Γουέλιγκτον Φοϊνιέ	19	5	4	10	22:29	19
9 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	19	5	4	10	23:35	19
10 Αντελάιτ Γιουνάιτεντ	19	2	5	12	15:37	11

ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΔΕΝ ΦΕΡΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΤΥΧΙΑ...

## Νεαρή εκατομμυριούχος: Θα μηνύσω τη λοταρία, η νίκη μου κατέστρεψε τη ζωή!

Λένε ότι «τα λεφτά δεν φέρνουν την ευτυχία». Όταν όμως αυτό το λέει κάποιος πλούσιος, τότε το ρητό αποκτάει άλλη βαρύτητα!

Ο λόγος για τη Τζέιν Παρκς, η οποία όταν ήταν 17 χρόνων όταν είχε την «ατυχία» να κερδίσει 1 εκατομμύριο στερλίνες (1,17 εκατ. ευρώ) και σήμερα, στα 21 της, δηλώνει ότι δεν μπορεί να αντεπεξέλθει στο άγχος του γεγονότος ότι είναι πλούσια.

Όταν κέρδισε τη λοταρία η Παρκς ήταν η νεότερη εκατομμυριούχος της Βρετανίας. Σήμερα υποστηρίζει ότι είναι η πιο δυστυχισμένη, και σχεδιάζει να τη... μηνύσει επειδή κέρδισε το τζακ ποτ!

«Κάποιες φορές εύχομαι να μην είχα κερδίσει... κάποιες φορές νιώθω ότι η νίκη μου κατέστρεψε τη ζωή» εξομολογείται. Όπως αναφέρει, δεν θα πρέπει να επιτρέπεται στους ανήλικους να αγοράζουν το δελτίο της λοταρίας.

*Και όπως ήταν όταν κέρδισε...*

Η Παρκς έκανε αυξητική στήθους, αγόρασε δύο ακίνητα και ένα τσιουάουα, αλλά δηλώνει ότι αγωνίζεται να βρει σκοπό στη ζωή.

«Νόμιζα ότι θα ήμουν δέκα φορές καλύτερα, αλλά είμαι δέκα φορές χειρότερα. Μα-

κάρι να μην είχα καθόλου χρήματα τις περισσότερες ημέρες. Λέω στον εαυτό μου "η ζωή μου θα ήταν τόσο πολύ ευκολότερη αν δεν είχα κερδίσει» αναφέρει χαρακτηριστικά η 21χρονη.

«Οι άνθρωποι με κοιτούν και σκέφτονται "μακάρι να είχα τον τρόπο ζωής της, μακάρι να είχα τα λεφτά της..." αλλά δεν αντιλαμβάνονται την έκταση του άγχους μου» προσθέτει.

«Έχω υλικά πράγματα, αλλά εκτός από αυτό η ζωή μου είναι άδεια. Ποιος είναι ο σκοπός μου στη ζωή;» διερωτάται η... δυστυχισμένη νεαρή, που παρά τη δυστυχία της επιμένει να κρατάει τα χρήματα...



## ΜΠΡΙΣΜΠΑΡ ΡΟΑΡ ΚΑΙ Ο ΠΟΓΕΤ ΣΤΟΝ «ΑΕΡΑ»

Ένα ματς στον πάγκο της Σανγκάι Σενχούα ήταν αρκετό προκειμένου ο Γκουστάβο Πογέτ να τεθεί υπό αμφισβήτηση, μετά τον αποκλεισμό της ομάδας του πρώην προπονητή της ΑΕΚ και του πιο ακριβοπληρωμένου ποδοσφαιριστή στον κόσμο, από το ασιατικό Champions League.



Ο Γκουστάβο Πογέτ έχει μελάδες στην Κίνα αφού, όπως αναφέρεται στα ΜΜΕ της χώρας, φέρεται να είναι στον... αέρα μετά από ένα μόνο ματς στον πάγκο της Σανγκάι Σενχούα!

Πέρυσι (τέτοια εποχή) στην ΑΕΚ «έτρεχε» ένα απίστευτο νικηφόρο σερί με τον Γκουστάβο Πογέτ στον πάγκο της και άπαντες... έσταζαν μέλι μιλώντας για αυτόν, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό. Φέτος όμως τα δεδομένα είναι εντελώς διαφορετικά για αυτόν. Βλέπετε η ήττα της Σανγκάι Σενχούα από την Μπρίσμπαρ Ρόαρ (ήττα με 2-0), για τα προκριματικά του ασιατικού Champions League, προκάλεσε μεγάλη αναστάτωση στις τάξεις της ομάδας που πληρώνει το ακριβότερο συμβόλαιο στον κόσμο, για λογαριασμό του Κάρλος Τέβες.

Όπως αναφέρεται σε κινεζικά ΜΜΕ, υπάρχει μεγάλη δυσαρέσκεια στις τάξεις της Σανγκάι Σενχούα για το παταράκι που υπέστη η ομάδα με το... καλημέρα στις εφετινές υποχρεώσεις της. Κανείς δεν περίμενε να μείνει εκτός ομίλων του Champions League, καθώς η παρουσία και μόνο του Τέβες στο ρόστερ, δημιουργούσε τεράστιες προσδοκίες.

Πλην της διοίκησης, που χάνει αρκετό ρευστό από τα ταμεία του συλλόγου σε μια χρονιά με τόσο μεγάλο άνοιγμα στο μπάζετ, απογοήτευση επικρατεί και στις τάξεις των οπαδών, οι οποίοι περίμεναν πορεία στην κορυφαία διασυλλογική ποδοσφαιρική διοργάνωση της Ασίας και αν' αυτού, έμειναν από ένα και μόνο ματς εκτός στόχων.